

EDITAL Nº. 228, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 217, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2020
PREENCHIMENTO DE VAGA PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO ENSINO SUPERIOR – LETRAS

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG, por meio da COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES, torna pública a **Retificação do Edital de Abertura nº 217/2020** de Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas para Docentes Substitutos do Ensino Superior para o curso de **LETRAS**.

RESOLVE:

1 – RETIFICAR o texto do subitem 2.3:

Onde se lê:

2.3 A **inscrição** para o Processo Seletivo Simplificado que trata este Edital **deverá ser efetuada** pelo candidato, exclusivamente, pelo endereço eletrônico selecaosimplificada@unirg.edu.br, **das 14h00min do dia 18 de dezembro de 2020 (sexta-feira) às 23h59m do dia 04 de janeiro de 2020 (segunda-feira) horário local.**

Leia-se:

2.3 A **inscrição** para o Processo Seletivo Simplificado que trata este Edital **deverá ser efetuada** pelo candidato, exclusivamente, pelo endereço eletrônico selecaosimplificada@unirg.edu.br, **das 14h00min do dia 18 de dezembro de 2020 (sexta-feira) às 23h59m do dia 04 de janeiro de 2021 (segunda-feira) horário local.**

2 – RETIFICAR o texto do subitem 5.4.7:

Onde se lê:

5.4.7 O tema da prova didática, será sorteado pela COPSES dentre os temas constantes no subitem 3.2 deste Edital, em reunião pública, que será realizada no **dia 08 de janeiro de 2020 (sexta-feira) às 9h00min na Sala de Reuniões da Pró-Reitoria de Graduação e Extensão**, localizada no Campus I da Universidade UnirG, Avenida Antônio Nunes da Silva nº 2195, Parque das Acácias, Gurupi – TO, facultada a presença dos candidatos inscritos.

Leia-se:

5.4.7 O tema da prova didática, será sorteado pela COPSES dentre os temas constantes no subitem 3.2 deste Edital, em reunião pública, que será realizada no **dia 08 de janeiro de 2021 (sexta-feira) às 9h00min na Sala de Reuniões da Pró-Reitoria de Graduação e Extensão**, localizada no Campus I da Universidade UnirG, Avenida Antônio Nunes da Silva nº 2195, Parque das Acácias, Gurupi – TO, facultada a presença dos candidatos inscritos.

2 – RETIFICAR o cronograma do Edital, Item 9:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Data Prevista	Atividade
18/dezembro/2020	Publicação do Edital
De 14h00min do dia 18 às 23h59min do dia 04/janeiro/2020	Período de Inscrições
05/janeiro/2020	Resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular

06/janeiro/2020	Prazo para recursos contra o resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
07/janeiro/2020	Resultado dos recursos contra o resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
08/janeiro/2020 às 9h00min	Reunião pública para sorteio do tema da prova didática
08/janeiro/2020	Convocação para a Prova de Desempenho Didático
11 a 13/janeiro/2020	Prova de desempenho didático
14/janeiro/2021	Resultado Final
À definir	Convocação para contratação

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Data Prevista	Atividade
18/dezembro/2020	Publicação do Edital
De 14h00min do dia 18 dezembro de 2020 às 23h59min do dia 04/janeiro/2021	Período de Inscrições
05/janeiro/2021	Resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
06/janeiro/2021	Prazo para recursos contra o resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
07/janeiro/2021	Resultado dos recursos contra o resultado da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
08/janeiro/2021 às 9h00min	Reunião pública para sorteio do tema da prova didática
08/janeiro/2021	Convocação para a Prova de Desempenho Didático
11 a 13/janeiro/2021	Prova de desempenho didático
14/janeiro/2021	Resultado Final
À definir	Convocação para contratação

3 – Os demais itens do Edital n. 217, de 18 de dezembro de 2020, permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 18 dias do mês de dezembro de 2020.